8

助学路上 让爱绽放

黄南的"娃娃"们又添新操场 文/图 实习记者 张海麟









近日,黄南州中学第38届田径运动会赛场上,数 千学生在崭新的塑胶操场上享受着田径运动带来的 快乐。新建占地面积近8000平方米的操场,成为校 年加大教育投入,先后开展实施州民族中学综合教

玩耍,脸上洋溢着灿烂的笑容。

校门、校园文化墙建设。10月10日,州中学进行了 质量。

近年来,我州共争取各类援助资金4262万元,逐 学楼、尖扎县第二民中教学楼、同仁县逸夫中学综合 孩子们在崭新的操场上尽情愉快地奔跑、跳跃、 教学楼、泽库县第一民中校园整治项目等一系列惠 民工程,极大改善了我州办学条件。同时,各地教育 据悉,州中学此次校区硬件设施升级改造共计 部门和全州中小学积极开展手拉手活动,先后争取 投入570万,其中天津市援青指挥部捐赠300万元, 到援助资金139.6万元,开展贫困学生资助、代课教师 地方配套资金270万,项目建设工程还包括州中学 异地培训等扶持举措,进一步提升我州各地区办学





本报地址:黄南州同仁县隆务镇夏琼中路16号 报纸投递投诉电话:0973-8721855

邮政编码:811399 刷:青海日报社印刷厂 本报新闻热线:0973-8728861 话:0971-8454212